

## **Observations of an Eclipse of Bright Star $\beta$ Persei by the Third Star in February 2013: Erratum**

**Donald F. Collins**

*138 College View Drive, Swannanoa, NC 28778; dcollins@warren-wilson.edu*

In the abstract “Observations of an Eclipse of Bright Star  $\beta$  Persei by the Third Star in February 2013” (*JAAVSO*, 2013, **41**, 149–150), the subject star name was incorrectly given in production. “ $\beta$  Persei” and “ $\beta$  Per” should read “ $\beta$  Persei” or “ $\beta$  Per”. The same error was reproduced in the Author Index (page 211) and in the Subject Index (pages 403, 405, 406, 410, 413 (twice), 418, 420, 422, and 424).